

Executia lucrărilor si furnizarea dotarilor în vederea realizării obiectivului de investiție “Dezvoltarea infrastructurii pentru transportul verde - piste de biciclete în municipiul Câmpulung Moldovenesc” - P.N.R.R. Componenta 10 - Fondul Local, Investiția I.1 - Mobilitatea urbană durabilă, I.1.4 Asigurarea de piste pentru biciclete și alte vehicule electrice ușoare la nivel local/metropolitan

I.D.: 93788643

Data publicarii	26.02.24	Coduri CPV	45233162-2
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 1.837.590,83 RON - 1.837.590,83 RON

Descriere: Pista pentru biciclete va consta dintr-o infrastructură cu utilizare obligatorie pentru toate categoriile de bicicliști și pentru toate categoriile de biciclete. Pe pista pentru biciclete vor circula și trotinetele electrice conform prevederilor legislației privind circulația pe drumurile publice. În privința pistei de biciclete și a zonei adiacente a acesteia, se vor îndeplini, simultan, următoarele condiții: - se va asigura o lățime de minimum 1,2 m pentru pistele cu un singur sens și minimum 2,4 m pentru cele cu dublu sens, fără obstacole, pe toată lungimea traseului; - se va asigura o înălțime de liberă trecere pe sub obstacole de minimum 2,50 m; - se va asigura un spațiu de siguranță de 0,5 m liber de orice obstacol. În plus, în zona interioară a virajelor nu vor exista obstacolele mai înalte de 1 m la o distanță cuprinsă între 0,5 m și 1 m; - suprafața pistei pentru biciclete se va realiza dintr-un material rigid, stabil, cu un finisaj antiderapant, pe toată lungimea traseului; - se va asigura un sistem de scurgere și evacuare a apei pluviale astfel încât să nu existe pericol de bălțire pe suprafața pistei; - se va asigura o legătură facilă și în siguranță cu partea carosabilă destinată traficului general, la capete. Traseul propus poate fi descris astfel: - Tronsonul 1 – dublu sens, cu lățime minimă de 2,4 m și o lungime de 1250 m de situat în intravilanul localității Câmpulung Moldovenesc, traversează un segment de drum ce constituie zona de siguranță a străzii Constantin Grămadă, un teren liber identificat cadastral cu nr. 35982 Câmpulung, pista va asigura legătura între Centrul Cultural și Recreativ pentru tineret cu strada Sirenei de unde, pe traseul pistei existente se facilitează accesul la Spitalul Municipal și la Stadionul municipal Rarău. - Tronsonul 2 – situat parțial în intravilan și parțial în extravilan, cu un singur sens, cu o lungime de 3450 m, în continuarea tronsonului 1, pista face legătura între Centrul cultural și recreativ pentru tineret, afectează bunuri proprietatea Municipiului Câmpulung Moldovenesc (o parte din strada Căprioarei, alte terenuri cu folosință agricolă, strada Alunului și un segment din strada Valea Seacă), de unde, pe pista existentă, se facilitează accesul spre cartierul rezidențial format din blocurile de locuințe din strada Molidului, cu spațiile comerciale, cu Judecătoria Câmpulung Moldovenesc și accesul către Colegiul Silvic Bucovina. Astfel, se asigură conectarea, atât a obiectivelor mai sus menționate cât și a cartierului rezidențial din strada Sirenei cu cel din strada Molidului. Lungime totală – 4,700 km. Livrarea, montarea și instalarea dotărilor se vor realiza înainte de efectuarea recepției la terminarea lucrărilor. Dotările sunt: 1 Bănci - 43 buc 2 Coș de gunoi - 43 buc 3 Rastele biciclete - 5 buc 4 Stâlpi de iluminat - 43 buc Durata estimată de execuție a investiției este de 18 luni de la emiterea ordinului de începere a lucrărilor.